



## **В Ивановской области в отношении депутата совета сельского поселения возбуждено уголовное дело о незаконном предпринимательстве с извлечением дохода в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в отношении депутата Совета Писцовского сельского поселения Комсомольского муниципального района Евгения Ермолаева возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере)

По версии следствия, с января 2014 по февраль 2015 года ООО «Тепловик» в лице директора Ермолаева, не имея лицензии на пользование недрами для добычи подземных вод, используя артезианские скважины, осуществляло реализацию холодной воды для нужд физических и юридических лиц на территории Комсомольского района. За вышеуказанный период общество от деятельности по предоставлению услуг холодного водоснабжения извлекло доход в особо крупном размере в сумме более 6,2 миллионов рублей.

Преступление выявлено сотрудниками регионального УМВД.

В настоящее время следователи выполняют действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление причин и условий, способствовавших преступлению. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/989752>